

гражданской обороны мирное время значение несущественным. Считается, что подобные мероприятия актуальны лишь в период военных конфликтов. Однако повседневность показывает, что основы гражданской обороны важно знать каждому человеку. Как вести себя при пожаре? Как помочь близким в случае стихийного бедствия? Как действовать для спасения жизни в экстренной ситуации? Знание ответов на эти вопросы, а значит, понимание основ гражданской защиты существенно повышает шансы на спасение своей жизни и окружающих людей. В России распространением этих знаний, а также спасением населения в чрезвычайных ситуациях занимается МЧС. Торжественным днем МОГО признана дата 1 марта. В этот день в 1972 году был принят Устав организации. А страны, присоединившиеся К международному сообществу ГО, празднуют Всемирный день гражданской обороны.

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации «О гражданской обороне» гражданская оборона (ГО) в ДОУ организуется с целью выполнения задач по защите воспитанников и работников детского сада от возможных опасностей вследствие возникновения чрезвычайной ситуации (ЧС) природного или техногенного характера, а также при возникновении военных действий и вследствие этих действий.

Важной задачей Гражданской обороны (ГО) в ДОУ является организация и обеспечение обучения сотрудников дошкольного образовательного учреждения и детей детского сада эффективным способам защиты от опасностей, которые могут возникнуть вследствие чрезвычайных ситуаций (ЧС) природного и техногенного характера, а также при ведении военных действий или вследствие этих действий.













